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Masa: 1 jam



This paper consists of 40 questions. Answer all questions. Every question is followed by four alternative answers A, B, C and D. For each question, choose one answer only. Blacken your answer on the objective answer sheet provided. If you wish to change your answer, erase the blackened mark that you have made. Then blacken the new answer. 
Bahagian ini mengandungi 40 soalan. Jawab semua soalan. Tiap-tiap soalan diikuti oleh empat pilihan jawapan iaitu A, B, C, dan D. Bagi setiap soalan, pilih satu jawapan sahaja. Hitamkan jawapan kamu pada kertas jawapan objektif yang disediakan. Jika kamu hendak menukar jawapan, padamkan tanda yang telah dibuat. Kemudian hitamkan jawapan yang baru. 


	1
	32 474 × 24 = 

A
77 937

C
779 376

B
778 376

D
780 376




	2
	915 × 4 ÷ 12 = 

A
305

C
3 606

B
530

D
3 660




	3
	EQ \X(      ) − 118 367 − 16 088 = 89 014 

A
222 469

C
223 469

B
233 469

D
224 469




	4
	1 938 × 7 ÷ 19 = 

A
714

C
13 566

B
13 556

D
13 656




	5
	Convert EQ \F(11,2) to a mixed number.
Tukarkan EQ \F(11,2) kepada nombor bercampur. 

A
6EQ \F(1,2) 
C
7EQ \F(1,2) 
B
4EQ \F(1,2) 
D
5EQ \F(1,2) 



	6
	Convert 3EQ \F(3,6) to an improper fraction.
Tukarkan 3EQ \F(3,6) kepada pecahan tak wajar. 

A
EQ \F(27,6) 
C
EQ \F(15,6) 
B
EQ \F(21,6) 
D
EQ \F(33,6) 



	7
	Which of the following is an improper fraction?
Antara yang berikut, yang manakah pecahan tak wajar? 

A
EQ \F(3,20) 
C
EQ \F(2,28) 
B
EQ \F(2,20) 
D
EQ \F(10,4) 



	8
	Diagram 2 shows two equal circles. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 2 menunjukkan dua bulatan yang sama saiz. Setiap bentuk dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 2
Rajah 2 


The total shaded parts in the diagram is
Apakah pecahan bahagian yang berlorek? 

A
1

C
3

B
EQ \F(2,1) 
D
EQ \F(3,2) 



	9
	What is the difference between 8EQ \F(2,7) and 2EQ \F(1,7) ?
Apakah perbezaan antara 8EQ \F(2,7) dan 2EQ \F(1,7) ? 

A
3EQ \F(1,7) 
C
5EQ \F(1,7) 
B
4EQ \F(1,7) 
D
6EQ \F(1,7) 



	10
	Hui Ming bought 7EQ \F(1,3) m of ribbon. She used 2EQ \F(1,3) m of the ribbon to make a flower. What is the length of ribbon left?
Hui Ming membeli 7EQ \F(1,3) m reben. Dia menggunakan 2EQ \F(1,3) m reben untuk membuat satu bunga. Berapa panjangkan reben yang tinggal? 

A
5 m

C
7 m

B
6 m

D
8 m




	11
	31.354 ÷ 2 =

A
15.677

C
15.877

B
15.777

D
15.977




	12
	Convert EQ \F(33,100) to a percentage.
Tukar EQ \F(33,100) kepada peratusan.
A
33%

C
67%

B
43%

D
77%




	13
	Which of the following is not equal to 50%?
Antara berikut, yang manakah adalah tidak bersamaan dengan 50%?
A
EQ \F(1,2) 
C
0.5

B
EQ \F(7,12) 
D
EQ \F(50,100) 



	14
	Convert the answer of EQ \F(1,2) + EQ \F(1,2) to a percentage.
Tukarkan jawapan bagi EQ \F(1,2) + EQ \F(1,2) kepada peratusan.
A
2

C
62

B
100

D
44




	15
	Subtract RM28 960.80 from RM72 179.60.
Tolak RM28 960.80 daripada RM72 179.60.
A
RM44 218.80

C
RM43 218.80

B
RM43 318.80

D
RM42 218.80




	16
	RM30 700 = 202 RM100 notes + EQ \X(      ) RM50 notes
RM30 700 = 202 keping RM100 + EQ \X(      ) keping RM50
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
A
210

C
310

B
220

D
320




	17
	EQ \X(      ) − RM4 541.50 = RM59 902.80
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
A
RM63 444.30

C
RM64 444.30

B
RM64 444.40

D
RM65 444.30




	18
	Rashid bought a van worth RM16 380. He paid EQ \F(1,2) of the amount as deposit. How much money did Rashid pay as a deposit?
Rashid membeli sebuah van yang bernilai RM16 380. Dia membayar EQ \F(1,2) daripada harga itu sebagai cengkeram. Berapakah wang yang telah dibayar oleh Rashid sebagai cengkeram?
A
RM8 190

C
RM8 200

B
RM8 191

D
RM8 201




	19
	Kavitha used her credit card to pay RM1 276.70, RM1 107.40 and RM6 646.80 when shopping. Find the total amount of money she spent.
Kavitha menggunakan kad kreditnya untuk membayar RM1 276.70, RM1 107.40 dan RM6 646.80 semasa membeli-belah. Cari jumlah wang yang telah dibelanja oleh Kavitha.
A
RM2 384.10

C
RM7 923.50

B
RM7 754.20

D
RM9 030.90




	20
	Table 1 shows the profits made by hawker in three months.
Jadual 1 menunjukkan keuntungan yang diperoleh oleh penjaja dalam tempoh tiga bulan.
Month
Bulan
Profit
Keuntungan
October
Oktober
RM1 050

November
November
RM2 160

December
Disember
RM4 190

Table 1
Jadual 1 


Calculate the total profit in the three months.
Hitungkan jumlah keuntungan dalam tempoh tiga bulan itu.
A
RM3 210

C
RM6 350

B
RM5 240

D
RM7 400




	21
	8.23 km × 5 = __________ m

A
41 150

C
4 115

B
411.5

D
4.115




	22
	Diagram 3 shows the distance between a bus stop and a house.
Rajah 3 menunjukkan jarak antara sebuah perhentian bas dan sebuah rumah.
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Diagram 3
Rajah 3 


By using the scale in Diagram 3, calculate the distance, in km, between bus stop and house.
Dengan menggunakan skala dalam rajah 3, kira jarak antara perhentian bas dan rumah, dalam km.
A
6

C
48

B
8

D
53




	23
	Divide 5 kg 300 g by 5.
Bahagikan 5 kg 300 g dengan 5. 

A
1 060 g

C
10 600 g

B
1 560 g

D
15 600 g




	24
	Diagram 4 the mass of 5 oranges.
Rajah 4 menunjukkan jisim 5 biji oren. 
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Diagram 4
Rajah 4 


What is the mass of the oranges?
Berapakah jisim oren itu? 

A
EQ \F(2,3) kg

C
EQ \F(2,5) kg

B
EQ \F(1,2) kg

D
EQ \F(1,3) kg




	25
	3.09 kg ÷ 6 = 

A
0.015 kg

C
0.15 kg

B
0.515 kg

D
5.15 kg




	26
	Diagram 5 the mass of a mango.
Rajah 5 menunjukkan jisim sebiji mangga. 
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Diagram 5
Rajah 5 


What is the mass of the mango?
Berapakah jisim mangga itu? 

A
150 g

C
170 g

B
160 g

D
180 g




	27
	Diagram 6 shows a beaker.
Rajah 6 menunjukkan sebuah bikar. 
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Diagram 6
Rajah 6 


What is the volume of water in the beaker?
Berapakah isipadu air di dalam bikar? 

A
0.14 ℓ
C
0.54 ℓ
B
0.34 ℓ
D
0.74 ℓ



	28
	Diagram 7 shows a measuring cylinder.
Rajah 7 menunjukkan sebuah silinder penyukat. 
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Diagram 7
Rajah 7 


What is the volume of water in the measuring cylinder?
Berapakah isipadu air di dalam silinder penyukat? 

A
40 mℓ
C
240 mℓ
B
140 mℓ
D
340 mℓ



	29
	0.75 ℓ − 250 mℓ = 

A
50 mℓ
C
500 mℓ
B
100 mℓ
D
1 ℓ 




	30
	69.9 ℓ = _____ mℓ 

A
69.9

C
6 990

B
699

D
69 900




	31
	EQ \F(9,10) ℓ + 0.4 ℓ + 9 800 mℓ = 

A
11 ℓ 100 mℓ
C
111 ℓ 

B
11 ℓ 600 mℓ
D
116 ℓ 




	32
	Mr Raju used 90 000 mℓ of paint to paint his house. How many litres of paint did he used?
Mr Raju menggunakan 90 000 mℓ cat untuk mengecat rumahnya. Berapa literkah cat yang telah digunakan? 

A
9 000

C
90

B
900

D
9




	33
	Diagram 8 shows a composite 2-D shape.
Rajah 8 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 8
Rajah 8 


What is the perimeter of the 2-D shape?
Berapakah perimeter bentuk gabungan 2-D ini? 

A
35 cm

C
49 cm

B
42 cm

D
56 cm




	34
	Diagram 9 shows a composite 2-D shape.
Rajah 9 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 9
Rajah 9 


What is the perimeter of the 2-D shape?
Berapakah perimeter bentuk gabungan 2-D ini? 

A
27 cm

C
48 cm

B
42 cm

D
54 cm




	35
	Diagram 10 shows a composite 2-D shape.
Rajah 10 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 10
Rajah 10 


What is the perimeter of the 2-D shape?
Berapakah perimeter bentuk gabungan 2-D ini? 

A
9 cm

C
15 cm

B
12 cm

D
18 cm




	36
	Diagram 11 shows a composite 2-D shape.
Rajah 11 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 11
Rajah 11 


The perimeter of the diagram is 38 cm. What is the length of PQ?
Perimeter rajah ini ialah 38 cm. Berapakah panjang PQ? 

A
9 cm

C
13 cm

B
11 cm

D
15 cm




	37
	Diagram 12 consists of two cuboids.
Rajah 12 terdiri daripada dua kuboid. 
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Diagram 12
Rajah 12 


If the total volume of the diagram is 2 430 cm3, find the value of x.
Jika isipadu rajah ialah 2 430 cm3, hitung nilai x. 

A
9 cm

C
11 cm

B
10 cm

D
12 cm




	38
	Diagram 13 is a bar chart showing the number of storybooks owned by four boys.
Rajah 13 ialah sebuah carta palang yang menunjukkan bilangan buku cerita yang dimiliki oleh empat orang budak lelaki.
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Diagram 13
Rajah 13 


Who owned the most number of storybooks?
Siapakah yang memiliki bilangan buku cerita yang paling banyak?
A
Hock Keong

C
Ali

B
Vijay

D
Hock Seng




	39
	Calculate the average of the number 37, 61 and 85.
Hitungkan purata bagi nombor 37, 61 dan 85.
A
65

C
61

B
69

D
70




	40
	Diagram 14 is a bar chart showing the different brand of shampoos sold by a shop.
Rajah 14 ialah sebuah carta palang yang menunjukkan beberapa jenama syampu yang dijual oleh sebuah kedai.
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Diagram 14
Rajah 14 


What is the maximum number of shampoos were sold?
Berapakah bilangan maksimum syampu yang dijual oleh kedai itu?
A
500

C
200

B
200

D
100






Answer:

1 C      2 A      3 C      4 A      5 D
6 B      7 D      8 D      9 D      10 A
11 A     12 A     13 B     14 B     15 C
16 A     17 C     18 A     19 D     20 D
21 A     22 C     23 A     24 B     25 B
26 A     27 B     28 B     29 C     30 D
31 A     32 C     33 B     34 C     35 C
36 A     37 D     38 C     39 C     40 A

